

## Настоятель храма в столице Малайзии принял участие в акции «Бессмертный полк»



**Служба коммуникации ОВЦС, 08.05.2023.** 7 мая в городе Куала-Лумпуре (Малайзия) прошло шествие «Бессмертного полка». Мероприятие собрало более ста соотечественников, в чьих семьях чтут память об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

По сложившейся традиции участники шествия с портретами своих героев прошли к монументу, установленному на территории Русского дома в Куала-Лумпуре в память о героях Великой Отечественной войны, и возложили цветы.

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, в акции «Бессмертный полк» принял участие игумен Павел (Хохлов), настоятель храма Архангела Михаила в г. Куала-Лумпуре.